
クラブ利用者アンケート結果

回答数 50 / 50

2021年度 高ヶ坂けやき

特定非営利活動法人　町田市学童保育クラブの会

 日頃より学童保育の運営にご理解、ご協力いただきありがとうございます。10月に実施いたしました利用者アンケートの結果を

ご報告いたします。今後も皆さまからの声を大切に、よりよい学童保育クラブの運営に活かしてまいります。

回収率 100.0%
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②お子さんは季節感のある取り組みを

楽しんでいますか。
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①お子さんは毎日楽しく学童保

育クラブに通えていますか。
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③お子さんは遊具（おもちゃ）

や図書に満足していますか。
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⑤おやつの内容や量はお子さん

に適していますか。
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④生活指導は適切ですか。（挨

拶、生活・遊びにおけるルール

の指導等）
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⑥防犯・防災等の安全指導、交通

安全指導等は適切ですか。
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⑧施設の安全対策が十分にとら

れていますか。
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⑦施設の衛生管理が十分にいき

とどいていますか。
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⑨発熱やケガ等の処置や保護者

への連絡は適切ですか。
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⑪入会にあたって、支援員から利

用についてのきまりや活動内容な

ど十分な説明がありましたか。
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⑩連絡帳やおたより、懇談会・個

人面談・保護者会等でお子さんや

子ども達の様子を知ることができ

ますか。
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⑪入会にあたって、支援員から

利用についてのきまりや活動内

容など十分な説明がありました

か。
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⑩連絡帳やおたより、懇談会・個

人面談・保護者会等でお子さんや

子ども達の様子を知ることができ

ますか。
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⑫意見や要望をどこにいえばよ

いか周知の方法は適切ですか。
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⑭支援員の言葉づかいや態度、服

装などは適切ですか。
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⑬意見や要望（アンケートや保

護者会での要望等も含む）、苦

情を伝えた際、学童保育クラブ

の運営に反映されていますか。
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⑮支援員はお子さんの気持ちを

大切にしながら対応しています

か。
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⑲保護者会、保護者参加行事等

の回数は適切ですか。
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◆設問⑩「連絡帳やおたより、懇談会・個人面談・保護者会等でお子さんや子ども達の様子を知ることができますか」は「満足・やや満足」が８

８％。「やや不満・不満」が１０％。の回答をいただきました。

⇒子どもたちが登所し、出欠・降所時間の確認を実施しながらひとり一人の様子を連絡帳に記載するのは、降所時間の関係で全家庭への記載は難し

い状況です。その日のうちにお伝えしないといけない事項については記載しております。子どもたちの学童クラブでの様子は、クラブだよりや個人

面談、懇談会、保護者会などで詳しく丁寧に伝える工夫をして参りますので、ご一読と参加のご協力をお願いいたします。

設問⑬「意見や要望（アンケートや保護者会での要望等も含む）、苦情を伝えた際、学童保育クラブの運営に反映されていますか」は「満足・やや

満足」が８２％。「やや不満・不満」が８％。の回答をいただきました。

⇒学童クラブに頂いた意見や要望、苦情につきましては、職員一同真摯に受け止め迅速に対応し、改善に努めてまいります。

設問⑱「保護者会、行事による他の保護者や支援員との交流は行われていますか」は「満足・やや満足」が78％。「やや不満・不満」が16％

設問⑲「保護者会、保護者参加行事等の回数は適切ですか。」は「満足・やや満足」が78％。「やや不満・不満」が16％。の回答をいただきました。

⇒「保護者参加の行事がなくなってしまい残念」「行事のない中、支援員の様子や子どもたちのかかわりを知る機会が少ないのは残念」と言ったご

意見がある一方で、「活動がなく良かった」「活動が負担」といったご意見もいただいております。保護者参加行事については、昨年よりのコロナ

禍の中で、直接保護者の方々とお会いしながら交流する機会が減っておりますが、オンラインも活用しながら懇談会や面談等を実施させていただい

ています今後は、保護者の皆様より「こんな交流があったらよい」などのご意見をいただきながらすすめていきます。

◆アンケートの中で高評価をいただいた設問がありました。設問①「お子さんは毎日楽しく学童保育クラブに通えてますか。」が「満足・やや満

足」92％、設問②「お子さんは季節感のある取り組みを楽しんでいますか。」が「満足・やや満足」に96％の回答をいただきました。ご意見でも

「学童クラブに楽しく通っており、子どもの居場所になっていることに安心、感謝をしています」「いつも子どもの気持ちに寄り添い、コロナ禍で

も子どもが楽しめることを企画していただいているため、子どもが喜んでいます」などの意見をいただきました。引き続き、子どもたちが居心地よ

く楽しく過ごせるよう、気持ちに寄り添った保育を心がけコロナ禍でもできる取り組みを考えて行って参ります。

◆いただいたご意見について（法人より）

◎新型コロナウイルス感染症対策として、マスクの着用、登所時、食事の前後、遊びの切り替えなどの場面など日常的に子どもたちへの手洗い・手

指消毒を徹底しております。定期的に手洗いチェッカーを活用して子どもへの手洗い指導を実施しました。おやつなどの食事の場面、学習などの場

面ではテーブルにパーテーションを設置し接触を避けるようにしています。全クラブに空気清浄機を導入し室内換気を行い、遊具や施設内の共有部

分などの消毒は毎日実施しております。在籍児童に感染が判明した場合、濃厚接触者に特定された場合などにおきましては町田市の指導に基づき対

応を行っております。法人としては、職員に対して毎日の検温など健康観察を行うとともに、町田市に提出する接触者リストに記載された職員への

PCR検査を実施しております。

◎「育成料が高い」「利用頻度などで利用料を変えてほしい」「おやつ代を育成料に含めてほしい」「人数が多く施設の広さに人数が適しているの

か不安」「床の老朽化が気になる」など育成料や施設についてのご意見をいただきました。町田市のおいて老朽化や狭あい化の解消のために施設の

改築工事が順次行われております。育成料や施設環境につきましては、当法人より町田市に要望を含め伝えてまいります。

◆その他、コロナ禍における開所や支援員の対応について、あたたかいお言葉をたくさん頂き本当にありがとうございました。


